

**招商永隆銀行
捐款成立奖学金支持香港演艺学院舞蹈学生
参与内地文化考察与交流互动**

(2019 年 5 月 15 日, 香港) – 招商永隆銀行有限公司 (前称永隆銀行, 下称「招商永隆銀行」或「本行」) 欣然宣布于 2019 年 5 月 14 日向香港演艺学院 (演艺学院) 捐款港币 50 万元, 成立「招商永隆銀行中国舞蹈文化考察与交流奖学金」, 支持演艺学院舞蹈学院主修中国舞的学生到内地参与文化考察与交流互动, 以扩阔学生视野, 加强两地年青舞者的沟通与相互理解, 和培训新一代学子成为具远见卓识和领导才能的艺术家。

香港演艺学院于校内举行支票捐赠仪式, 出席嘉宾包括招商永隆銀行行政总裁朱琦、助理总经理宋丽华、企业传讯部主管李美莉、香港演艺学院校长华道贤教授、副校长 (行政) 黄世邦教授、舞蹈学院院长陈颂瑛, 以及舞蹈学院一众老师和学生。

招商永隆銀行行政总裁朱琦在支票捐赠仪式时表示:「招商永隆銀行感到十分荣幸与香港演艺学院合作。作为本地提供跨境金融服务的佼佼者, 一直关心中港两地各方面的发展, 透过是次成立『招商永隆銀行中国舞蹈文化考察与交流奖学金』, 并配合『一带一路』国策及『粤港澳大湾区』发展, 冀可为在香港主修中国舞的学生提供更多机会, 到中国内地向不同的艺术学院学习并进行交流, 将传统中国舞蹈传承, 为香港的艺术文化发展作出贡献。」

香港演艺学院校长华道贤教授则表示:「演艺学院衷心感谢招商永隆銀行的慷慨捐赠。演艺学院十分重视学生们对中国传统艺术文化的学习和传承。故此, 我们积极鼓励学生到内地与演艺学院的伙伴艺术学校作技术、知识和文化学习和交流。我们非常高兴并感谢招商永隆銀行捐款成立永久基金, 基金的投资收入将以奖学金形式支持舞蹈学院学生到中国内地学习和交流, 携手培育新一代艺术领袖, 贡献国家, 造福社会。」



图片说明：

招商永隆銀行行政總裁朱琦（左）代表本行捐款港幣 50 萬元予香港演藝學院成立「招商永隆銀行中國舞蹈文化考察與交流獎學金」，由香港演藝學院校長華道賢教授（右）接受支票。



图片说明：

众出席支票捐贈儀式的嘉賓與舞蹈學院老師和學生一同合照。

-完-

招商永隆銀行（前称永隆銀行）创立于 1933 年，是香港具悠久历史的华资銀行之一，素持「进展不忘稳健，服务必尽忠诚」之旨，为客户提供全面銀行服务，包括存款、贷款、私人銀行及财富管理、投资理财、证券、信用卡、网上银行、「招商永隆銀行一点通」手机銀行服务、全球现金管理、银团贷款、企业贷款、押汇、租购贷款、汇兑、保险代理、强制性公积金等。招商永隆銀行更透过全资附属公司提供保险经纪及一般保险承保、物业管理及信托、受托代管，以及资产管理等服务。招商永隆銀行现于香港、中国内地、澳门及海外共有机构网点超过 40 家，员工逾 1,900 人。截至 2018 年 12 月 31 日，综合资产总额为港币 3,145 亿元。2008 年，招商銀行股份有限公司（招商銀行）成功并购招商永隆銀行，招商銀行现已跻身全球千家大銀行 20 强。

有关招商永隆銀行之更多资料，可浏览本行网页 www.cmbwinglungbank.com。

传媒查询

招商永隆銀行有限公司

企业传讯部

电话：(852) 2826 2767

电邮：corpcomm@cmbwinglungbank.com